

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

# 虚惊一场

前不久，我家上演了一出惊心动魄的戏——弟弟意外走失，老妈心急如焚。想知道剧情吗？别急，听我慢慢道来。

那天是节日，我、妈妈和弟弟准备去超市买些吃的，庆祝庆祝。公交车上挤满了人，我和妈妈被挤得喘不过气，可弟弟却灵巧地钻过人缝，站到了最后面，我和妈妈都看不到他了。

五分钟后，车上的人下去了一半，轻松多了。车又走了一站，却找不到弟弟了，我们急忙下车去找。妈妈急得直哆嗦，还冲我喊：“你跑得快，快去找啊！磨蹭什么呢！”我第一次看到妈妈这么着急，从她的眼神里，我看出了惊恐和急切。

我飞快地跑到公交车站牌，环视四周，仍然看不到弟弟的身影，这可怎么办啊？我也吓坏了。妈妈更着急了，自言自语地说：“他是不是在车上没下来啊？肯定是这样！”说完，她顺手拦了一辆出租车，对司机说：“师傅，沿着18路车的路线走！”我们急急忙忙上了车。妈妈不停地往家里打电话，希望弟弟已经回家了，可一直没人接。我心里乱极



绘图 仁伟

了，虽然弟弟有时很讨厌，但我却很疼他，现在他走丢了，我既害怕又难受。

红灯特别多，走到平等街时又堵车。妈妈在车上坐不住了，干脆下车跑着过红绿灯。妈妈急得欲哭无泪，抓住我不停地问该怎么办。我们又叫了一辆车，急速地去追公交车。不一会儿，一

辆红色的公交车映入我的眼帘，就是它！妈妈连忙到车上找弟弟，可希望又一次落空了。

妈妈坐在车里，一言不发，两眼呆呆地注视着前方，仿佛崩溃了。我又往家里打了个电话，终于通了，电话里响起弟弟稚嫩的声音，我惊喜地喊：“妈，洋洋在家里！”妈妈连忙用还在颤抖的手接过电话，问：“洋洋，你什么时候到家的？到家怎么不给我打电话呢？你知道，你都快把我吓死了！”妈妈抽噎着，又说：“好了好了，回家就好。你在家等着，我一会就回去。”我看看妈妈，她的脸上挂着泪珠，也挂着微笑，这大概就是喜极而泣吧！

这场意外虽然只是虚惊一场，却是一次难忘的教训：外出时，一定要让自己在家人的视线内，不要乱跑。如果真走散了，要在第一时间找电话联系家人，免得让家人担心。同时我也看到了孩子在父母心中的分量是无法度量的，我们要听父母的话，孝顺父母。

市四十五中初一（6）班 李雨濛 辅导教师 牛芳 贾少阳

## 小小·

# “追星族”

一说起追星族啊，我就想起那个令我头疼的弟弟，他虽然年仅六岁，却是追星族中的一员。

看完《李小龙传奇》，弟弟就热血沸腾地抡起小拳头，双眉紧锁，嘴里发出奇怪的叫声，仿佛自己已经进入到片子中，全然不顾瞪圆了眼睛张大了嘴巴的我们。

家里的客厅是弟弟的“练武之地”，那套皮沙发在弟弟眼中就是绝妙的沙袋。他精神一来，就攥紧小拳头使劲捶击沙发，末了，还要用脚斜踢沙发腿，即使弄疼了手脚也不哭，亏得我们家沙发结实。

有一次，弟弟睡觉时我去看电视，当按到一个台时，响起了《李小龙传奇》主题曲。弟弟听到了，快速从被窝中跳出，向客厅跑去，旁边的妈妈一把想抓住他，弟弟却像泥鳅似的逃脱了妈妈的手掌心。

弟弟来到客厅，便和我开始了遥控器大战。在妈妈的一句“你是姐姐，要让着弟弟”这句话中，我无可奈何地败下阵来。弟弟呀弟弟，《李小龙传奇》你可是看了一遍又一遍呀！不行，我得想个办法，这时，一个妙计从我的脑海中闪过。

瞧，弟弟又在看《李小龙传奇》了，我悄悄地走过去，对他实施了我的必杀技之一。我大声地吆喝起来：“今天在同学家看了《小牛向前冲》，这部动画片实在太精彩了！”弟弟听后半信半疑地看着我。我趁机拿出早已准备好的碟子对他说：“想要这张光盘吗？”弟弟使劲地点点他的小脑袋。我装出十分不舍的样子说：“那好吧，既然你喜欢就给你了。”

家里终于安静下来，弟弟不再拳打脚踢了，有滋有味地看起了《小牛向前冲》。瞧他那小样儿，一会儿皱起眉头，一会儿又喜不胜。我暗暗为我的妙计而得意。

晚上，一桌之隔的两张小床上，我和弟弟很快呼呼入睡。突然，我的耳边响起“天马流星拳……”“无敌鸳鸯腿……”“啊——”我大叫着坐起来，原来是弟弟在说梦话。望着吧嗒着嘴巴又入睡的弟弟，我喃喃地说：“神啊！来救救我吧！”

五女家小学五（1）班 孙婕 辅导教师 张秋萍

# 摘草莓

上个星期天，我们一家去樱桃沟的草莓园里摘草莓。

原来草莓是种在塑料大棚里的。我迫不及待地冲进大棚，一股热浪扑面而来，只见红的果子和绿的叶子，漂亮极了，我真想尝尝它的味道。

阿姨好像看出了我的心思，笑眯眯地说：“别客气，想吃就摘着吃吧！”我说了声谢谢，就摘了一个又大又红的草莓吃了起来。哇！真甜呀！

阿姨说：“这种草莓叫奶油草莓，过一段时间在叶片上刷一层牛奶，草莓通过叶片把牛奶的营养吸收到果实里，所以会有一股牛奶的香味。”

摘草莓的时候，我还看见了一个蜂箱，原来大棚里的草莓开花后，还少不了好朋友——小蜜蜂的帮忙。

我们不仅摘了一大盆又大又红的草莓，还学会了很多关于草莓的知识，真是大丰收呀！

清华实验小学一（6）班 李乐颜 辅导教师 王海燕



人了。我常想，把自己的欲望建立在母亲的苦衷之上，那还算什么妈妈的乖女儿呢！

让妈妈的温情，让那灿烂的爱，深深地藏在心底吧，这才是我的人生最永恒、最宝贵的财富。

伊川县英才学校初一（1）班 范罗贝 辅导教师 李志辉

# 斑马线不是起跑线

那是一个阳光明媚的午后，我漫不经心地在街上闲逛，静静地享受着阳光的沐浴，谁也不知道下一秒会发生什么。

走到一个十字路口，我下意识地看了一眼红绿灯，绿灯只剩四秒了，我不由停下了脚步。这时，一个小姑娘也来到这里。她穿着一件漂亮的白纱裙，头上扎着粉色的大蝴蝶结，一蹦一跳地跑过来。她多可爱呀！她也走到了十字路口，不料她的反应却和我截然相反。她

看了一眼红绿灯，绿灯只剩三秒了，她像离弦的箭一样冲了出去。与此同时，一辆大卡车飞也似的开了过来。只听一声响，我如梦初醒，一切的美好如同一只玻璃杯，在地上摔得粉碎。

就在一刹那，一个鲜活的生命消失了，永远的消失了。人的生命真的是那么脆弱，一瞬间就可能从“生”迈向“死”。我怔住了，小姑娘静静地躺在血泊中。

短短一秒钟，小姑娘便踏入了死亡深渊，

我仿佛听到了小姑娘对这个世界的留恋、无助的呐喊……

可这又能怪谁呢？如果小姑娘不为了短短几秒钟而冲过马路，如果卡车司机能慢慢地开，就不会发生这一幕。

交通规则也是我们的生命规则。记住：斑马线不是起跑线，这里不需要争分夺秒。

偃师市外国语小学六（1）班 武尤尤  
指导教师 孙敏敏